

Как хочется стать взрослой и самостоятельной, но вот только и проблемы сразу появляются взрослые. Такая ситуация произошла и с Валей П. из г. Чапаевска, оказавшейся после окончания колледжа в крайне трудной жизненной ситуации, с депрессивным настроением и нежеланием двигаться вперед, но есть добрые феи (социальные педагоги) из волшебного королевства (Благотворительный фонд «Радость»), которые не оставили одну отчаявшуюся принцессу, окрасили её жизнь в теплые краски, успокоили и немного воодушевили.





~~Довольствие и уют в Чапаевске и уют в гостинице в Чапаевске, в~~